MMKpOCGOpKa ABYXKaHallbHOro qiorm4ecKoro onTpoHa

24951NM10P AEHB.431150.035 TY

MNepeyeHb OKB 04-2018 Pasgen 1 n. 2 (cTp. 13)

OcobeHHOCTH AnekTpuyeckasa cxema ogHOro KaHana
- BXoagHOM ToK 12 MA o O
- HanpsbkeHne nuTtaHusa 5 B O6wwui BUA u pacnornoxeHne v ;x
- AnanasoH Temnepatyp -60...125 °C BbIBOJOB MUKPOCXEMbI o
- 1500 B HanpshkeHunst nsonsaumm
- MeTannokepamM1M4ecKuin Kopnyc 4 S o)
2101.8-7 u 1 D0k [ Homep
k g, | HasHauyeHue BbIBoaa
i BbliBOAA
MpumeHeHune sl ' - ‘ ‘
- CKOPOCTHOI MHTepdenc IBM AL * (I » 1 kaToA 1 kaHana
- ranbBaHU4ecKkn passasaHHble LIAT, o mm | eelea] 2 aHon 1 kaHana
AUN . . o Ao 3 aHopg 2 kaHana
- MeauuUMHCKUn 6e3onacHbIn ‘
MHTepdelc |10 l s 4 Katoq 2 kaHana
- N305TMPOBaHHbIA MPUEMHMK C JIMHUN s | ) 5 o6Lwuin
AHanor = Lgmt;o; = 6 BbIX0A 2 KaHana
5962-0824202HPX (Avago) 7 BbixoA 1 kaHana
8 nuTaHue
ANEKTPUYECKUE NMAPAMETPbI (25°C, Unut = 50,5 B, IBX = 12 MA)
HanmeHoBaHue O6o3Hau| Eg. 3Ha\eHus Pexum
napameTtpa eHue MU3M. M3mMepeHus
MMH. Twun. Makc.
BxogHoe HanpseHne Usx B 1,0 1,2 1,6
BbIxogHOE Hanps»KeHNe HN3KOro YPOBHS UBbIx° B 0,5 IBbix= 10 MA
BbIXOQHOWM TOK BbICOKOrO YPOBHS IBbIx* MA 0,25 IBx= 0,25 MA, UBbix=5 B
Tok noTpebnexus InoT MA 25
HanpsixkeHne nsonauum Uns B 1500 t=5c
ConpoTtmBneHne mnsonauum Rus Om 10°
[MpoxogHasa eMKOCTb Cnp nd 3.0
Bpems 3agep>kkv npu BKIOYEHUN tagp™® HC 200 RH=510 Om
Bpems 3agep>Xkv nNpu BbIKIOYEHUN tapp®t HC 200 RH=510 Om
NMPEAENBbHO-AONYCTUMbIE PEXXUMbI SKCMITYATALUN
MapameTpbl pexuma MEsTn MwuH. Makc. MpumeyaHue
BxogHoe obpaTHOe HanpshkeHne B 3,5
HanpsxeHne nutaHus B 4,5 5,5
BXxogHOWM TOK BbICOKOIO YPOBHS MA 12 25
BxogHOM nMnynbCHbIN TOK MA - 150 Tumn=200 mkc, Q=5
BbIXOQHOW TOK HU3KOrO YPOBHSA MA 10
BbixogHOe Hanps»XeHne BbICOKOro YPOBHS B 5,5
Pab. ouanasoH Temneparyp C -60 125
MapameTpbl CTOMKOCTH
7.M: | 7.Us | 7.1, 7.C. | 7.C, 7.K: 7.K
2Yc 1¥Yc 2K 0,87 x 2K
HapaboTtka pgo oTkasa Tw MMKpPOCOOpPOK npw TemnepaType oKpyxatowen cpenbl He bonee (65+5) °C - He meHee
100 000 4. nput lex = 25 MA, Unur < 5,5 B 1 He meHee 120 000 yacoe B obrierdeHHOM pexuMe: lex < 16 MA, Unir < 5 B,

Temnepatypa ot muHyc 10 go 65 °C.
[[aMma - NPOLEHTHbIA CPOK COX

paHsemoctTn T ¢

npu v = 99 % nNpu XpaHEeHUM B YyrNaKoBKe W3roTOBUTENS B

oTanjimBaeMoM XpaHunuuie nnn XpaHunuuie C peryrimpyemMmbiMn BIaXXHOCTbIO U TeMHepaTypon, Unn B MeCtax XpaHeHus
MVIKpOCGOpOK BMOHTUPOBaAHHbLIX B 3alUULWEHHYIO annapaTtypy WUim Haxogdwunxcda B 3allULLEeHHOM KOMIMIIeKTe 3K -

25 ner.



